



ADDENDA # 1 DE 1

Titre de projet : Amélioration de la sécurité physique au Haut-commissariat du Canada à Dakar, au Sénégal – Phase 1
Numéro de projet : B-DAKAR-300
Numéro de l'appel d'offres : ARP-CONST-DAKAR-15110
Date : Le 28 Septembre, 2016

Le paragraphe ci-dessous complète ou remplace le contenu correspondant des documents de demande de proposition émis le 26 Septembre, 2016. Le présent addenda fait partie des documents contractuels; il doit être relié aux autres parties et lu et interprété à la lumière de ces dernières. Tout changement apporté au coût des travaux en raison du présent addenda doit être inclus dans la proposition de prix. Les révisions suivantes remplacent le contenu de la partie correspondante du dossier d'appel d'offres d'origine du projet susmentionné et elles deviennent partie intégrante de ce dernier.

1. Demande de Proposition; Partie « I » – Exigences Relatives aux Soumissions et Évaluation, 2.2.1 Expérience de l'entreprise - est modifié comme suit :

SUPPRIMER: Évaluer l'expérience récente (au cours des 10 dernières années de la date de clôture des soumissions d'appels d'offres en A7) de l'entreprise du soumissionnaire sur des projets internationaux (c'est-à-dire hors de l'Amérique du Nord) de taille et de portée similaire.

REMPLETER PAR: Évaluer l'expérience récente (au cours des 10 dernières années de la date de clôture des soumissions d'appels d'offres en A7) de l'entreprise du soumissionnaire sur des projets de taille et de portée similaire.

2. **Question #1**

La page couverture de la DP dans la section A7 Proposition de livraison mentionne dans c) "les courriers électroniques contenant des fichiers qui ne sont pas acceptés par notre serveur tel que, mais non limités à: .rar, .zip cryptée," .pdf crypté, .exe, etc. "Nous utilisons généralement le format PDF pour les soumissions électroniques pour assurer que nos documents apparaîtront à nos clients tout comme nous les avons préparés. Pouvez-vous confirmer que les soumissions au format PDF ne seront pas acceptées?"

Réponse

Les soumissions au format PDF seront acceptées. Par contre, notre serveur n'acceptera pas les fichiers .pdf crypté.

3. **Question #2**

Pouvez-vous confirmer que la limite des pages pour la proposition technique ne comprend pas la page de couverture et table des matières?

Réponse

La proposition technique en entier ne doit pas dépasser 20 pages recto.

4. **Question #3**

Section 2.1.2 indique que nous devrions inclure des lettres d'une institution financière internationalement reconnus, ainsi que d'un fournisseur d'assurance internationalement reconnus. Nous comprenons la lettre d'un fournisseur d'assurance internationalement reconnus, mais nous ne sommes pas claire de ce que l'institution financière doit fournir. Pouvez-vous préciser (ou tout simplement confirmer qu'une lettre du fournisseur d'assurance suffit)?

Réponse

Demande de Proposition; Partie « I » – Exigences Relatives aux Soumissions et Évaluation, 2.1 Exigences obligatoires - est modifié comme suit :

SUPPRIMER: 2.1.2 Les soumissionnaires doivent fournir avec leur soumission la preuve qu'ils peuvent obtenir une garantie contractuelle et d'assurance. Cette preuve doit comprendre des lettres d'une institution financière et d'un fournisseur d'assurances internationalement reconnus. Ces organismes doivent être jugés acceptables par Sa Majesté.

Fin de l'addenda # 1